

APROB,

Radu Codruț ȘTEFĂNESCU
DIRECTOR GENERAL

REFERAT DE APROBARE

privind necesitatea modificării Regulamentului privind autorizarea sau recunoașterea autorizării persoanelor fizice și juridice române, ale unui alt stat membru al Uniunii Europene sau ale unui stat care aparține Spațiului Economic European în vederea realizării și verificării lucrărilor de specialitate în domeniul cadastrului, al geodeziei și al cartografiei pe teritoriul României, aprobat prin Ordinul directorului general al Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară nr. 107/2010, cu modificările ulterioare

La data de 13 aprilie 2010 a intrat în vigoare *Ordinul directorului general al Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară nr. 107/2010 pentru aprobarea Regulamentului privind autorizarea sau recunoașterea autorizării persoanelor fizice și juridice române, ale unui alt stat membru al Uniunii Europene sau ale unui stat care aparține Spațiului Economic European în vederea realizării și verificării lucrărilor de specialitate în domeniul cadastrului, al geodeziei și al cartografiei pe teritoriul României.*

Având în vedere:

– *Legea cadastrului și a publicității imobiliare nr. 7/1996 republicată, cu modificările și completările ulterioare;*

– *Ordonanța de urgență nr. 41/2016 privind stabilirea unor măsuri de simplificare la nivelul administrației publice centrale și pentru modificarea și completarea unor acte normative;*

– *Legea nr. 290/2004 privind cazierul judiciar, republicată, cu modificările și completările ulterioare;*

– *Măsurile luate pentru reducerea eforturilor de procurare a documentelor în vederea obținerii serviciilor publice, precum și referitoare la facilitarea interconectării bazelor de date între instituțiile publice;*

– Necesitatea aplicării *Regulamentului (UE) nr. 910/2014 al Parlamentului European și al Consiliului din 23 iulie 2014 privind identificarea electronică și serviciile de încredere pentru tranzacțiile electronice pe piața internă și de abrogare a Directivei 1999/93/CE* de la data de 1 iulie 2016, care impune creșterea gradului de furnizare a serviciilor online și creșterea încrederii în tranzacțiile electronice, precum și stabilirea unui cadru de interoperabilitate a sistemelor informatice.

Vă solicităm să aprobați modificarea Regulamentului privind autorizarea sau recunoașterea autorizării persoanelor fizice și juridice române, ale unui alt stat membru al Uniunii Europene sau ale unui stat care aparține Spațiului Economic European în vederea realizării și verificării lucrărilor de specialitate în domeniul cadastrului, al geodeziei și al cartografiei pe teritoriul României, aprobat prin Ordinul directorului general al Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară nr. 107/2010, cu modificările ulterioare, precum și publicarea acestuia în Monitorul Oficial al României, Partea I.

Regulamentul privind autorizarea sau recunoașterea autorizării persoanelor fizice și juridice române, ale unui alt stat membru al Uniunii Europene sau ale unui stat care aparține Spațiului Economic European în vederea realizării și verificării lucrărilor de specialitate în domeniul cadastrului, al geodeziei și al cartografiei pe teritoriul României, aprobat prin Ordinul directorului general al Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară nr. 107/2010, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I nr. 231 din 13 aprilie 2010, modificat prin Ordinul directorului general al Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară nr. 978/2016, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I nr. 625 din 16 august 2016, se modifică după cum urmează:

1. Anexa nr. 2 la regulament se modifică și va avea următorul cuprins:

ANEXA Nr. 2
la regulament

Model de cerere pentru autorizarea persoanelor fizice

Către, ANCPI/OCPI

Domnule/Doamnă președinte al/a comisiei de autorizare,

Subsemnatul/Subsemnata,, născut/născută în localitatea
....., județul, având cetățenia

